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NOTA EXPLICATIVA
 
A Advance Consultores Associados Ltda. (Advance Consultoria), empresa especializada em assessoria e consultoria corporativas, com foco em desenvolvimento e implantação de planejamento estratégico, governança corporativa, intermediação de negócios, assessoria em questões estratégicas empresariais, pela presente informa:
Tomamos conhecimento da utilização indevida e não autorizada do nome, CNPJ e endereço da Advance Consultoria para oferta de serviços de aumento de score junto aos órgãos de proteção ao crédito, atividade esta que não tem qualquer relação com as atividades desenvolvidas pela Advance. E, menos ainda, para Pessoa Física, uma vez que as atividades desenvolvidas pela Advance são especificamente direcionadas para Pessoa Jurídica.
Foram informadas, inclusive, a efetivação de contratos de prestação de serviços (sendo o documento com o logo utilizado, totalmente diferente) entre a pessoa jurídica Advance e pessoas físicas com interesse em aumento de score e ajustes do CPF. Pessoas que se dizem “representantes”; “consultores”; “diretores” da empresa: Ricardo Lourenço; David Rangel; Otávio; Cleber Vizicati; Marcos R. Sales. Atenção: desconhecemos tais pessoas!!!  Contatam interessados em contratar serviços de aumento de score, pegam os dados, solicitam créditos antecipados em nome de pessoas físicas e algum tempo depois, simplesmente desaparecem e não mais atendem telefone (normalmente celular).
Importante ressaltar que a Advance Consultoria não oferece e nunca ofereceu qualquer tipo de serviços de aumento de score ou ações para desbloqueio de CPF junto aos órgãos de proteção de crédito.
Atenciosamente,
Advance Consultores Associados Ltda.
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